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Observagdes:

» Desligue os aparelhos celulares;

> Naio rasure esta folha, pois calculos realizados nesta, nfio serdo considerados. Use a folha -
de Respostas;

> Nio existem duvidas a serem esclarecidas. A interpretacio de cada questiio faz parte da
Avaliac¢ao;

» Provas respondidas a lapis néo terdo direito a recorre¢iio. Logo, faga a prova com caneta
azul ou preta;

» Naio é permitido compartilhar materiais didaticos;

> K permitido o uso de calculadoras cientificas;

» Seja o mais explicito possivel para responder as questoes;
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Questio 1: (Valor 2,0) Sabendo que sh(x) = e ch(x) = determine o dominio de
defini¢do e a imagem da fungdo y = cth(x) = CZEx; .

sh(x

Questdo 2: (Valor 2,0) Determine, se possivel, os seguintes limites:
1 =2(x=1)? B~
e =1" = 2(x-1) , b lim Z3C =D+ GO
x—1 (x e 1)

Questio 3: (Valor 2,0) Encontre os extremos relativos e absolutos da fungéo f(x) = e’*sen’(x) no

. 11 . . .
intervalo [— —2—,5} sabendo que neste intervalo ela possui apenas um extremo relativo.

; t)y=a(t— 4
Questiao 4: (Valor 2,0) Calcule o comprimento da cicléide dada por 2y=al-ven)
y(t) = a(l —cost)

intervalo 0 <t <2m.
Questio 5: (Valor 2,0) Calcule a 4rea da figura plana limitada pelas curvas definidas como segue:

- Curva 1 corresponde a uma linha reta que passa pelos pontos (1,1) e (4,4),
- Curva 2 corresponde a uma parabola quadratica que passa pelos pontos (0,4), (2,0) € (4.4).
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